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 Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας εγγυημένες πτήσεις της AIR BALTIC, του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας
Πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή για να απολαύσετε 7 γεμάτες ημέρες
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Στις πτήσεις και μια “μεγάλη βαλίτσα”
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά πολυτελή ξενοδοχεία 4*
Αναλυτικές και πλήρεις ξεναγήσεις
Επίσκεψη στο Παλάτι Καντριόργκ στο Ταλίν
Επίσκεψη στο Κάστρο Ιπποτών Τουράιντα
Περιήγηση στην πόλη Τάρτου, με το παλαιότερο Πανεπιστήμιο της χώρας
Επίσκεψη στο τουριστικό θέρετρο Γιούρμαλα
Μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική θάλασσα με προορισμό το Ελσίνκι
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι σε αυτές τις χώρες
Σας ταξιδεύουμε στις χώρες Βαλτικής από το 1988!

7 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο… Μεσαιωνικά κτίρια με στέγες από την εποχή των ιπποτών, προσόψεις που καλύπτουν όλη την γκάμα των
παστέλ χρωμάτων, στενά σοκάκια, εντυπωσιακά κάστρα, ήσυχες λίμνες και πανέμορφες διαδρομές. Το πρόγραμμα αυτό έχει τα σωστά
«χαρακτηριστικά» για μια συγκλονιστική εμπειρία σε μια Ευρώπη που δεν φαντάζεστε πως υπάρχει. Το καλοκαίρι είναι μια ιδανική περίοδος
για να γίνει αυτό το ταξίδι γιατί η θερμοκρασία είναι στα καλύτερα της! (20-25 βαθμοί). Για εσάς έχουμε εξασφαλίσει αεροπορικές θέσεις με
την Air Baltic, με πτήσεις που βολεύουν το πρόγραμμα αυτό. Mε επιπλέον ενδιάμεση πτήση Βίλνιους - Ταλίν και ξενοδοχεία ειδικά
επιλεγμένα με καλή αναλογία ποιότητας – τιμής (value for money). Οι καθημερινές μας επισκέψεις είναι ειδικά προσεγμένες, ώστε να
αξιοποιήσουμε το χρόνο μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Εσείς απλά χαλαρώστε και απολαύστε το μοναδικό αυτό ταξίδι…
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία το Σάββατο 7 Ιουνίου, ώρα 01.45 (Παρασκευή βράδυ προς Σάββατο).Ελεγχος εισιτηρίων, παράδοση
αποσκευών και αναχώρηση για την περίφημη Ρίγα με την απευθείας πτήση του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας, Air Baltic.Άφιξη στη
πρωτεύουσα της Λετονίας και μεγαλύτερη πόλη των κρατών της Βαλτικής μετά από τρεις ώρες. Στην άφιξη, θα μας περιμένει ο συνοδός του
ταξιδιού, με τον οποίο θα γνωριστούμε και θα ξεκινήσουμε παίρνοντας τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες. Είναι νωρίς το πρωί, οπότε θα
ξεκινήσουμε με επίσκεψη στην περίφημη κλειστή αγορά, την μεγαλύτερη της Ευρώπης, όπου μπορούμε να δοκιμάσουμε τα περίφημα
εδέσματα του βορρά. Συνεχίζουμε με μια ωραία ξεκούραστη περιήγηση στο κέντρο της πόλης με ένα ζεστό εξαιρετικό εσπρεσάκι και
παράλληλα μια πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση και το βράδυ ελεύθεροι στο κέντρο της πόλης για
φαγητό και μια όμορφη βραδινή περιήγηση στα στενά, με τα πανέμορφα μαγαζάκια εστίασης και τις ελκυστικές pub!
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Μετά από ένα καλό πρωινό αναχωρούμε για μια όμορφη ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Λετονίας, όπου θα δούμε μερικά από τα πιο
εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία της πόλης. Απλωμένη στις όχθες του ποταμού Νταουγκάβα, κοντά στη Βαλτική Θάλασσα η Ρίγα,
συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με τη ζωντανή σύγχρονη κουλτούρα, αποτελώντας ένα σημαντικό πολιτιστικό, οικονομικό και τουριστικό
κέντρο της Βαλτικής. Θα ξεκινήσουμε απο την Παλιά Πόλη (Vecrīga) η οποία αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO καθώς
είναι μία απο τις καλύτερα διατηρημένες της Ευρώπης. Διασχίζοντας τα λιθόστρωτα δρομάκια της θα ανακαλύψουμε μεσαιωνικά κτίρια,
γοτθικά μνημεία, εντυπωσιακές πλατείες και γραφικά καφέ που δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βγαλμένη από άλλες εποχές. Θα συνεχίσουμε
με μία βόλτα στην οδό Αλμπέρτα στο νεότερο τμήμα της πόλης όπου θα απολαύσουμε αληθινά αριστουργήματα της περίφημης
αρχιτεκτονικής Αρ Νουβό με περίτεχνες προσόψεις που εντυπωσιάζουν με την αριστοτεχνική τους διακόσμηση και τις εκπληκτικές
λεπτομέρειες. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον ποταμό Νταουγκάβα (προαιρετικά), όπου
θα απολαύσετε τη θέα της πόλης από το νερό, με τα ιστορικά κτίρια και τις γέφυρες της Ρίγα να ξεπροβάλλουν στο φόντο. Για το απόγευμα
σας προτείνουμε να απολαύσουμε μια χαλαρωτική επίσκεψη στην Γιούρμαλα (Jūrmala) την ομορφότερη και διασημότερη παραλία της
Βαλτικής, με χρυσή άμμο και καθαρά, ρηχά νερά. Η παραλία εκτείνεται για περισσότερα από 30 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής και είναι
περιτριγυρισμένη από πράσινα δάση που την καθιστούν ιδανική για περιπάτους, χαλάρωση και θαλάσσια σπορ. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος
για βόλτα στο κέντρο της πόλης για να συλλέξουμε τις νυχτερινές της εικόνες που θυμίζουν ιπποτικό παραμύθι.



Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε πίσω μας τη Ρίγα και θα κατευθυνθούμε οδικώς νότια με τελικό προορισμό το Βίλνιους, την
παραμυθένια πρωτεύουσα και την μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. Η διαδρομή μας θα είναι μια υπέροχη εμπειρία που συνδυάζει την
ιστορία, την υπέροχη φύση και τις μικρές γραφικές πόλεις καθιστώντας την μία από τις πιο ενδιαφέρουσες στη Βαλτική. Προτού
περάσουμε τα σύνορα, θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα ανάκτορα του Ρούνταλε ένα από τα πιο εντυπωσιακά και ιστορικά σημεία στη
Λετονία. Χτισμένο τον 18ο αιώνα, το παλάτι είναι εξαιρετικό παράδειγμα μπαρόκ και ροκοκό αρχιτεκτονικής και συχνά αναφέρεται ως
"Βερσαλλίες της Λετονίας" λόγω της μεγαλοπρεπειας του και της αρχιτεκτονικής του ομοιότητας με το περίφημο Παλάτι των Βερσαλλιών
στη Γαλλία.Γλύπτες και ζωγράφοι από τη Γερμανία και την Ιταλία μεταφέρθηκαν ειδικά για να εργαστούν στο παλάτι, προσφέροντας την
τέχνη τους σε μια σειρά από δωμάτια και διακοσμητικά στοιχεία που εξακολουθούν να εντυπωσιάζουν τους επισκέπτες.Τα περισσότερα
από τα δωμάτια του παλατιού είναι επιπλωμένα όπως ήταν τότε, με έπιπλα που αντικατοπτρίζουν την αριστοκρατική ζωή του 18ου
αιώνα.Εντυπωσιακή είναι και η πλήρως ανακαινισμένη σουίτα που κάποτε ανήκε σε δούκισσα, όπου μπορείτε να απολαύσετε την
πολυτέλεια και την αριστοκρατική ατμόσφαιρα της εποχής. Θαυμάστε την εντυπωσιακή Αίθουσα του Χρυσού(Gilt Hall) και κάντε μια βόλτα
στη Μεγάλη Πινακοθήκη με τα εξαιρετικά έργα τέχνης της εποχής. Αφήνοντας τη Λετονία κατευθυνόμαστε προς την Λιθουανία όπου θα
επισκεφτούμε το Κάουνας, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας και πρωτεύουσα από το 1919 μέχρι το 1940 η οποία βρίσκεται στη
συμβολή των δύο μεγαλύτερων ποταμών της χώρας, του Νέμουνας και του Νέρις στην ομώνυμη λιμνοθάλασσα. Η παλιά πόλη του
Κάουνας συνδυάζει την ιστορία, την αρχιτεκτονική και την πολιτιστική κληρονομιά της Λιθουανίας με τον καλύτερο τρόπο. Χαρακτηρίζεται
από στενά δρομάκια, γραφικές πλατείες και κτίρια που χρονολογούνται από τον Μεσαίωνα μέχρι την περίοδο του Μεσοπολέμου. Διαθετει
επισης εξαιρετικά μουσεία,γκαλερί και μία δυναμική καλλιτεχνική κοινότητα που έχει αναδείξει την “ τέχνη του δρόμου” ( street art ) σε μια
κορυφαία μορφή έκφρασης μετατραπεντως την πόλη σε έναν ζωντανό καμβά, με μεγάλες τοιχογραφίες που αντικατοπτρίζουν την τοπική
κουλτούρα και ιστορία. Πριν αναχωρησουμε για το Βίλνιους σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τα φημισμένα σοκολατένια γλυκά του
Κάουνας. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στο Βίλνιους αργά το απόγευμα, τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
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ΒΙΛΝΙΟΥΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΤΡΑΚΑΙ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑΛΙΝ
Μετά το πρωινό μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα ξεκινήσουμε την γνωριμία μας με την την παλιά πόλη η οποία έχει συμπεριληφθεί στον
κατάλογο των μνημείων της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO ενώ συγκαταλέγεται επίσης στις πιο πράσινες πρωτεύουσες
της Ευρώπης. Θα περπατήσουμε κατα μήκος του κεντρικού πεζόδρομου, στην οδό Pilies για να φτάσουμε στο Πανεπιστήμιο του Βίλνιους , το
οποίο ιδρύθηκε το 1579 και είναι ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε
τον Καθεδρικό Ναό της Θεοτόκου,σύμβολο της καθολικής παράδοσης της Λιθουανίας και θα περάσουμε από την Πύλη της Αυγής με το
μοναδικό ξυλόγλυπτο της Παναγίας. Θα καταλήξουμε στη συνοικία Ουζούπις (Užupis), μια από τις πιο ιδιαίτερες και καλλιτεχνικές γειτονιές του
Βίλνιους, που βρίσκεται στην άλλη πλευρά του ποταμού Βιλνία. Στη διαδρομή, θα εντυπωσιαστείτε από τον Ναό του Αποστόλου Πέτρου και
Παύλου, ένα αριστούργημα του μπαρόκ με περίτεχνες λευκές διακοσμήσεις, καθώς και από την Εκκλησία της Αγίας Άννας, ένα γοτθικό
κόσμημα που, σύμφωνα με τον θρύλο, εντυπωσίασε ακόμα και τον Ναπολέοντα. Μετά τη περιήγηση μας στην πόλη του Βίλνιους θα
αναχωρήσουμε για τη γειτονική πόλη Τρακάι, την πρώτη πρωτεύουσα της Λιθουανίας και αγαπημένο τόπο αναψυχής για ντόπιους και
επισκέπτες.Η πόλη είναι κυριολεκτικά χτισμένη πάνω στο νερό, περιτριγυρισμένη από 200 λίμνες και 21 μικρά νησάκια δημιουργώντας μια
μαγευτική τοποθεσία για φωτογραφίες και εξερεύνηση. Ως έτος ίδρυσης του θεωρείται το 1337, όπου για πρώτη φορά αναφέρεται από τους
Τέκτονες Ιππότες, ενώ ένα ακόμη σημαντικό χαρακτηριστικό του Τρακάι είναι η πολυπολιτισμικότητα του, καθώς εκτός από τους Λιθουανούς,
για αιώνες έχουν ζήσει εδώ Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και Εβραίοι. Τα τρία μεσαιωνικά κάστρα που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή του,
έχουν συνδεθεί με πλήθος θρύλων και παραδόσεων της περιοχής. Σημαντικότερο θεωρείται αυτό που βρίσκεται στο νησάκι της λίμνης
Γκαλβέ, του 15ου αιώνα. Περπατώντας πάνω σε μια ξύλινη γέφυρα θα φτάσουμε στην εντυπωσιακή κεντρική πύλη του κάστρου (είσοδος
δωρεάν). Η μεγάλη αυλή του κάστρου είναι χώρος που χρησιμοποιούνταν για διάφορες στρατιωτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. Εκεί,
συχνά αναπαρίστανται εκτελέσεις και μονομαχίες για να δώσουν μια αυθεντική αίσθηση της μεσαιωνικής ζωής.Μπορείτε επίσης να δείτε
όργανα μεσαιωνικών βασανιστηρίων, που εκτίθενται για να αναδείξουν τη σκληρότητα της εποχής. Στο εσωτερικό του κάστρου, υπάρχουν
εκθέματα που καλύπτουν διαφορετικές ιστορικές περιόδους, τα οποία εκτίθενται σε ειδικά δωμάτια. Αυτά περιλαμβάνουν αντικείμενα
καθημερινής χρήσης, όπλα, στολές και ανάγλυφα που χρονολογούνται από την Μεσαιωνική μέχρι τη Νεότερη Εποχή. Επιστρέφουμε στο
κεντρο του Βίλνιους όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βόλτα. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Βίλνιους απ όπου θα
αναχωρήσουμε για το Ταλίν. Άφιξη στο Ταλίν το βράδυ, μεταφορά στο ξενοδοχείο,τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.
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Baltics

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ξενάγηση του Ταλίν (Tallinn) κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της Εσθονικής πρωτεύουσας. Θα ξεκινήσουμε από την παλιά πόλη- Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO- η οποία αποτελείται
από δύο επίπεδα και έχει απο τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά τείχη και πύργους. Θα περπατήσουμε στον λόφο Τούμπεα
(Toompea), όπου θα δούμε το παλιό κάστρο με τον ψηλότερο πύργο της πόλης, το μπαρόκ παλάτι (σημερινό κοινοβούλιο) και τις έξοχα
διατηρημένες εκκλησίες του 13ου αιώνα, ενώ θα απολαύσουμε και τη μοναδική θέα στην παλιά και τη σύγχρονη πόλη, το λιμάνι και τον
κόλπο του Ταλίν. Η Στην πλατεία της αγοράς δεσπόζει το μοναδικό μεσαιωνικό δημαρχείο, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της
Ευρώπης. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε το κέντρο της σύγχρονης πόλης για να επισκεφτούμε το πάρκο Καντριόργκ , μια καταπράσινη
περιοχή στα ανατολικά του κέντρου όπου. θα δούμε το παλάτι του Καντριόργκ, ένα από τα πιο όμορφα παραδείγματα μπαρόκ
αρχιτεκτονικής στη Βόρεια Ευρώπη το οποίο χτίστηκε από τον Ρώσο τσάρο Πέτρο το Μέγα ως θερινή κατοικία για τον ίδιο και τη
Ρωσική Αυτοκρατορική Οικογένεια. Από την ανεξαρτησία της Εσθονίας, το παλάτι του Καντριόργκ στεγάζει το Εθνογραφικό Μουσείο
του Ταλίν και λειτουργεί μέχρι σήμερα ως Μουσείο Τέχνης της Εσθονίας. Στη μεγάλη συλλογή του υπάρχουν πάνω από 900 πίνακες
ζωγράφων της Δυτικής Ευρώπης αλλά και Ρώσων από τον 16ο ως τον 20ο αιώνα, γλυπτά και πολύτιμοι λίθοι. Αξιοθέατο επίσης
αποτελούν, οι υπέροχοι κήποι μπροστά στο παλάτι σε μία έκταση περίπου 1000 στρεμμάτων με καλοδιατηρημένες βεράντες, λιμνουλες
και συντριβάνια. Αφού δούμε τα ερείπια του μοναστηριού της Πίριτα, αφιερωμένο στην Αγία Βιργινία θα επιστρέψουμε στο κέντρο του
Ταλίν όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για φαγητό,καφέ,βόλτα και .ψώνια στην Παλιά Πόλη. Η περιοχή προσφέρει πληθώρα από καφέ
και εστιατόρια με παραδοσιακή εσθονική κουζίνα, αλλά και διεθνείς γεύσεις. Μπορείτε να εξερευνήσετε τα στενά σοκάκια με τα
γραφικά καταστήματα, τα τοπικά μαγαζιά και τις υπέροχες αγορές. Αν προτιμάτε, μπορείτε να απολαύσετε την ατμόσφαιρα της πόλης
κάνοντας μια χαλαρή βόλτα στην Πλατεία Δημαρχείου ή να επισκεφθείτε τα κοντινά μουσεία και ιστορικά σημεία.

ΤΑΛΙΝ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΘΕΡΙΝΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ ΣΕ 
ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
7 Ιουνίου

ΡΙΓΑ: TALLINK HOTEL 4* 

ΒΙΛΝΙΟΥΣ: PARK VILLA 4*

ΤΑΛΙΝ: HOTEL HESTIA BARONS 4* 

495 479 370 310

AIR BALTIC
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΡΙΓΑ

03:35 - 06:25

ΒΙΛΝΙΟΥΣ-ΤΑΛΙΝ 
22:25 - 23:35

ΡΙΓΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:40 - 02:30*

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Τάρτου, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Εσθονίας, σημαντικό
πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο, καθώς και έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της χώρας. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού
Έμαγιεγκι, το Τάρτου είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια, ιστορία και γοητευτική ατμόσφαιρα, η οποία συνδυάζει μοναδικά την παράδοση
με την καινοτομία και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Το Τάρτου φημίζεται για την πνευματική κληρονομιά του, χάρη στο ιστορικό
του πανεπιστήμιο, το οποίο ιδρύθηκε το 1632 και αποτελεί το πνευματικό κέντρο της Εσθονίας. Αν αγαπάτε τη σοκολάτα, το Τάρτου
σίγουρα θα σας εκπλήξει, καθώς εκεί βρίσκεται η μεγαλύτερη και παλαιότερη σοκολατοποιία της χώρας γνωστή για την υψηλή
ποιότητά και τη μοναδική της γεύση, που την έχει καταστήσει δημοφιλή τόσο στην Εσθονία όσο και διεθνώς. Επόμενη στάση το κάστρο
Τουράιντα όπου θα μας αποκαλυφθεί ένας μεσαιωνικός έρωτας γεμάτος πάθη και φεουδαρχικές δολοπλοκίες. Πρόκειται για ένα από
τα εντυπωσιακότερα κάστρα της Λετονίας, στην κοιλάδα του ποταμού Γκάουγια, σε υψόμετρο 80 μέτρων. Το όνομά του σημαίνει
“Κήπος του Θεού” και χτίστηκε το 1214 ως κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Ρίγα, στη θέση του προγενέστερου ξύλινου κάστρου Livs.
Στους αιώνες που ακολούθησαν, το κάστρο δέχτηκε αλλεπάλληλες κατακτήσεις από Πολωνούς, Σουηδούς και Ρώσους, ενώ μετά την
πυρκαγιά του 1776 καταστράφηκε και ερημώθηκε. Από το δεύτερο μισό του 20ού αιώνα ξεκίνησε η σταδιακή αποκατάστασή του, για
να φτάσει στις μέρες μας να αποτελεί το πιο επισκέψιμο κάστρο της χώρας. Στις εγκαταστάσεις του κάστρου φιλοξενείται ένα
πολυδιάστατο μουσείο με εκθέματα που αντικατοπτρίζουν την ιστορία της περιοχής, από τον 11ο αιώνα. Συνεχίζουμε με το παλάτι της
Σιγκούλντα...ένα παλάτι γεμάτο μεγαλοπρέπεια και ομορφιά με κομψή και επιβλητική αρχιτεκτονική, πλούσιες διακοσμήσεις και
όμορφα διακοσμημένα εσωτερικά δωμάτια. Αναχώρηση για την Ρίγα για μία τελευταία επίσκεψη πριν την αναχώρηση μας και
ελεύθερος χρόνος στη πόλη για φαγητό και τα τελευταία μας ψώνια. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ρίγα και αναχώρηση για την
Θεσσαλονίκη με την απευθείας πτήση του κρατικού αερομεταφορέα της Λετονίας, Air Baltic.

Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AIR BALTIC
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή(55x40x20εκ) +1 προσωπικό αντικείμενο (30x40x10εκ) συνολικού βάρους έως 8kg +1 αποσκευή έως 23kg
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων: 25€ ανά άτομο 
Ημερήσια κρουαζιέρα στο Ελσίνκι: 110€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στη Ρίγα: 15€ ανά άτομο.

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +330€

Baltics
Η σημερινή ημέρα είναι στην διάθεσή σας για βόλτα στην πόλη και εξερεύνηση των όμορφων σημείων της. Εναλλακτικά ακολουθήστε
μας σε μια ημερήσια προαιρετική κρουαζιέρα στη Βαλτική με προορισμό το Ελσίνκι, μία πόλη κόσμημα, η οποία αποτελεί το προσωπικό
στοίχημα ζωής του Καρλ Λούντβιχ Ένγκελ, του αρχιτέκτονα που αφού μαθήτευσε στη σχολή του μέγα Ραστρέλι (του ανθρώπου που
έδωσε την μεγαλοπρέπεια που θαυμάζουμε στην Αγ. Πετρούπολη), ξεδίπλωσε τις αρετές του διαμορφώνοντας το υπέροχο ιστορικό
κέντρο της πόλης. Το πιο εντυπωσιακό είναι ότι όλα αυτά συνοδεύονται από κτίρια – μνημεία που χάρισαν στην πόλη ιδιοφυΐες της
εμβέλειας του Άλβαρ Άαλτο ή του Σαάρινεν. Ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Νικολάου, η μεγαλοπρεπής πλατεία της Γερουσίας, ο
Ρωσικός Καθεδρικός Ναός Ουσπένσκι, το Εθνικό μουσείο, ο Σιδηροδρομικός Σταθμός, το μέγαρο Φινλανδια, το πάρκο του Σιμπέλιους
με το μνημείο προς τιμήν του μεγάλου Φινλανδού συνθέτη, το κτίριο του Κοινοβουλίου και φυσικά η μοναδική εκκλησία των Βράχων,
είναι η ζωντανή απόδειξη ότι το Ελσίνκι είναι περισσότερο ένα «ταξίδι» στην πορεία της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής των τελευταίων
τριών αιώνων παρά μία ακόμη Βορειοευρωπαϊκή πόλη. Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων το Ολυμπιακό Στάδιο, το
κτίριο της Όπερας, τα ναυπηγεία, το μνημείο του μεγάλου συνθέτη της Φινλανδίας Σιμπέλιους (Sibelius) και την περίφημη Εκκλησία
των Βράχων. Θα περάσουμε από το Προεδρικό Μέγαρο, τον Ορθόδοξο Ναό Ουσπένσκι,την πλατεία της Γερουσίας με τον Καθεδρικό
Ναό του Αγίου Νικολάου και την υπαίθρια αγορά στο λιμάνι όπου μπορούμε να αγοράσουμε τοπικά προϊόντα και να απολαύσουμε την
ιδιαίτερη και άγνωστη φινλανδική κουζίνα. Πρωταγωνιστικό ρόλο έχει το ψάρι και συγκεκριμένα ο σολομός, ο οποίος μαγειρεύεται και
μαρινάρεται με πολλούς και ευφάνταστους τρόπους. Έχοντας αυτές τις όμορφες εικόνες, θα επιστρέψουμε στο Ταλίν.

ΤΑΛΙΝ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΒΑΛΤΙΚΗ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΟ ΕΛΣΙΝΚΙ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη


